

充分发挥失业保险在助企纾困、稳岗位提技能等方面积极作用

我市今年已核定返还资金6.97亿元

本报讯(记者 李娜 实习生 姬瑛蕾 通讯员 梁维博 付鹏辉)记者昨日从市人社局了解到,今年,我市充分发挥失业保险在助企纾困、稳岗位提技能防失业等方面的积极作用,截至8月17日,全市累计审核公示(含发放)企业4.64万家,核定返还资金

6.97亿元。8月17日,郑州市人社局官网公布了关于33583家企业享受稳岗返还的公示,这是我市发力稳岗返还发放力度,优化“免申即享”经办流程的具体举措。今年以来,郑州市人社局充分发挥失业保险在助企纾困、稳

岗位提技能防失业等方面的积极作用,积极推行失业保险稳岗返还“免申即享”经办模式,确保惠企政策高效落实。数字显示,截至2022年8月17日,全市累计审核公示(含发放)企业4.64万家,符合条件企业覆盖率达到72.14%,核定返还资

金6.97亿元,涉及稳岗职工136.22万人。享受返还资金的企业中,中小微企业、个体工商户占比达到99.39%。此外,8月18日,郑州市在全省率先落地一次性扩岗补助政策,首批公示发放5家企业享受一次性扩岗补助3.2万元。

市政府召开第125次常务会议 研究创新高地、城市大脑、能源体系建设等工作

(上接一版)会议研究了开展城市大脑项目建设有关工作。会议强调,要深入实施数字化转型战略,充分利用城市大脑一期、二期建设成果,强化数字赋能,破除信息壁垒,消除数据孤岛,实现互联互通,持续提升城市治理体系和治理能力现代化水平。要按照“成熟一批、建设一批”要求,加快推进惠民利民政策直达、政务服务升级、智慧医保等城市大脑三期项目立项、建设,加快建设智慧城市、数字政府。要持续提升网上政务服务能力,推动更多政务服务事项线上办理,提高行政效能,优化营商环境,切实增强群众获得感幸福感安全感。

会议研究了“十四五”现代能源体系规划工作。会议强调,要深入贯彻习近平生态文明思想和“四个革命、一个合作”能源安全新战略,坚持“控、优、引、稳”发展导向,加快构建以“内优外引”为基本特征,清洁低碳、安全高效的现代能源支撑系统。要综合考虑资源禀赋、产业结构、区域经济发展水平,加快郑东新区绿色能源示范区、外环低碳绿电消费核心区、西南部绿色能源生产及应急调峰保障区建设,确保能源稳定安全供给。要加快绿色低碳转型,围绕碳达峰碳中和目标要求,打好“减煤、稳油、增气、强电、加绿”组合拳,厚植高质量发展绿色底色。

会议研究了城市集中供热相关工作。会议强调,要科学编制城市集中供热规划,通过煤电机组供热潜能挖掘、主城区供热管网布局优化、可再生能源供暖开发利用,推动供热能力与需求再平衡,加快形成以热电联产供热为主,燃气调峰为辅,多种清洁能源补充的城市供热体系,努力实现多城联供、多源联供和智慧供热。

会议还研究了其他事项。

专家学者汇聚郑州 共话氢能产业发展

相关展览会同日举行

本报讯(郑报全媒体记者 成燕 徐刚 领文/图)昨日,2022河南(郑州)氢能与燃料电池汽车产业发展论坛在郑州国际会展中心举行。

氢能是来源丰富、绿色低碳、应用广泛的二次能源,正逐步成为全球能源转型发展的主要载体。燃料电池汽车已成为全球汽车与能源产业转型升级的重要突破口、汽车产业技术竞争的制高点。为推动燃料电池汽车产业健康发展,国家相关部门决定开展燃料电池汽车示范应用工作,以郑州市为牵头城市之一的河南城市群获准开展示范应用工作。

论坛期间,不少嘉宾认为,在“双碳战略”下,国家已出台氢能“以奖代补”政策,氢能发展已成为一项重要国策。截至目

前,国内已初步形成京津冀、河北、河南、上海、广东五大氢能示范区,而其他区域也在加速出台政策和启动示范。

论坛期间,中国工程院院士、中科院大连化物所研究员衣宝廉等嘉宾针对氢能产业未来发展进行精彩分享。在高端对话环节,围绕河南氢能产业支持政策、投资机会及示范城市发展方向,众多嘉宾进行互动交流。

此外,2022河南(郑州)氢能与燃料电池汽车技术展览会、2022第十届郑州国际新能源汽车及充电设施展览会、2022第五届中国(郑州)城市新能源商用车推广应用展览会等系列活动昨日在郑州国际会展中心开幕(如图)。比亚迪、上汽、宇通重工、东风启辰、郑州日产等众多知名品牌参展。



高校毕业生暨青年 人才秋季招聘会举行

提供逾13800个岗位

本报讯(记者 李娜 实习生 姬瑛蕾 通讯员 何春红)记者昨日从市人社局了解到,郑州市人社局职业介绍中心联合52家用人单位于8月19日、23日举办“2022河南省高校毕业生暨青年人才秋季大型招聘会”,将有230余家企业参会,提供逾13800个岗位。

据悉,招聘会分两天在两个场馆举办:8月19日在经开区经北二路50号中国·郑州人力资源市场举办,8月23日在郑州大学中路95号郑州人力资源中心市场举办。时间均为举办日8:30~12:30。

招聘会共邀请230多家大中型企业、知名企业、国企、央企等用人单位参加,涵盖智能科技、IT、教育、生物医药、建筑、房产、餐饮、食品、化工、机械、传媒、汽车等多个行业。提供逾13800个就业岗位。

关注·2022世界传感器大会

大咖云集 思维碰撞 亮点频出

10场分场活动场场都很精彩

本报讯(记者 刘地)思维碰撞研究多视角,学术聚焦探索新思路。作为传感器领域具有影响力的国际交流平台,将于8月21日开幕的2022世界传感器大会设有10场分场活动,邀请相关研究方向的院士、国内外专家、产业界代表等作60多个主题报告,预计相关领域专业人员1500余人到会参与交流。

这10场分场活动,涵盖技术、应用场景、产业基础、产业生态、产业政策等,涉及MEMS与智能传感器、可穿戴传感器与智慧医疗、鸿蒙智能传感生

态、触觉传感器、油气管网智能传感器、专精特新高质量发展、视觉传感器、传感器与智能网联汽车、高性能传感器敏感材料、传感器产业链生态建设等主题,围绕国内外传感器产业发展热点、难点、焦点等进行研讨。

其中,“可穿戴传感器与智慧医疗分场活动”由深圳大学承办,邀请了国内外知名院士专家共同交流可穿戴传感器的科技前沿、最新成果和产业化进展,助力智慧医疗的发展;“触觉传感器先进技术分场活动”将集聚触觉传感领域国内外

高校、科研院所、企业等技术专家资源,推动我国触觉传感器技术能够实现创新,早日解决在触觉传感器领域“卡脖子”的技术难题;“传感器与智能网联车分场活动”将邀请国内外的领先传感器、5G、零部件供应商、国际标准组织、智能网联核心技术提供商及相关行业人士一起,对智能网联汽车发展面临的挑战、机遇与对策各方面进行为期两天的探讨。

大咖云集、思维碰撞、亮点频出,更多精彩内容将于8月21日至23日轮番上演,敬请期待。

关于郑州市2022年度 加油站行业发展规划的公示

根据《郑州市“十四五”加油站行业发展规划》及分年度实施要求,依据各开发区、各区县(市)商务部门的规划意见,现对郑州市2022年度加油站行业发展规划进行公示。请有关部门和社会各界人士提出意见。

联系电话:67180378

郑州市商务局
2022年8月19日

- 1.郑东新区贾鲁街南、东四环路西
- 2.经开区第十九大街与经南十五路交叉口西南角
- 3.金水区鸿苑路与鸿宝路交叉口东南角
- 4.管城区豫十路与107辅道交叉口南300米路西
- 5.巩义市苏秦路与桐本路交叉口西南角
- 6.新密市密州大道与富民路交叉口南400米路东(袁庄乡井沟村密州大道北段东侧)



“文明健康 绿色环保”公益广告

绿水青山就是金山银山



中共郑州市委宣传部 郑州市文明办